ПРОТОКОЛ

публичных слушаний









              15    декабря 2020 г.
Председатель – Лапочкина Ольга Геннадьевна, глава  Сабиновского сельского поселения,

Секретарь – Сурова Неля Павловна,  инспектор администрации  Сабиновского сельского поселения.

Присутствовали: 15 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Обсуждение  проекта решения совета  Сабиновского сельского поселения « О бюджете Сабиновского сельского поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»

 По первому вопросу выступала: 
 Председатель – Лапочкина О.Г. с докладом об  основных параметрах бюджета  Сабиновского сельского поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годы, которая кратко охарактеризовала основные статьи решения о бюджете, доходную и расходную часть бюджета в соответствии с порядком применения бюджетной классификации по доходам и расходам бюджета на 2021 год.

Вопросов, предложений, замечаний от жителей Сабиновского сельского поселения в адрес Администрации Сабиновского сельского поселения  в ходе слушания не поступило. 
Результатом публичных слушаний является решение:

- признать публичные слушания по проекту «О бюджете Сабиновского сельского поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годы» состоявшимися.
- протокол публичных слушаний по проекту «О бюджете Сабиновского сельского поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годы» разместить на официальном сайте Администрации Сабиновского сельского поселения
- проект бюджета Сабиновского сельского поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годы в соответствии с действующим законодательством направить на рассмотрение и для принятия решения в Совет Сабиновского сельского поселения.
Председатель                                                                           О. Г. Лапочкина
Секретарь                                                                        Н. П. Сурова  

