 ПРОТОКОЛ

проведения общественных обсуждений по проекту внесения изменений в генеральный план Сабиновского сельского поселения Лежневского муниципального района Ивановской области

Дата оформления протокола общественных обсуждений: 22.05.2024г.
Общественные обсуждения по проекту внесения изменений в генеральный план Сабиновского сельского поселения Лежневского муниципального района Ивановской области проводятся администрацией Сабиновского сельского поселения Лежневского муниципального района.
25 апреля 2024г. в газете "Сельские вести", на официальном сайте Администрации Сабиновского сельское поселение, а также на информационных стендах было опубликовано оповещение о начале общественных обсуждений следующего содержания:
«Решением Совета Сабиновского сельского поселения Лежневского муниципального района №19 от 23.04.2024г. назначены общественные обсуждения по проекту внесения изменений в генеральный план Сабиновского сельского поселения Лежневского муниципального района Ивановской области (далее – проект), включающему в себя положение о территориальном планировании, карту планируемого размещения объектов местного значения поселения, карту границ населенных пунктов (в том числе границ образуемых населенных пунктов), входящих в состав поселения,  карту функциональных зон поселения.
Ознакомиться с проектом документа можно здесь: https://sabinovskoe-r24.gosweb.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/gradostroitelstvo/generalnyy-plan/generalnyy-plan-tekstovye-fayly/

Общественное обсуждение проводятся с 03.05.2024г. по 21.05.2024г.
Дата открытия экспозиции проекта с 03.05.2024г. Место проведения экспозиции: Ивановская область, Лежневский район, деревня Сабиново, ул. Мичурина, д. 1А, тел. 8(4932) 34-60-75. (Администрация Сабиновского сельского поселения). Срок проведения экспозиции с 03.05.2024г. по 21.05.2024г.
Посещение указанной экспозиции возможно в рабочие дни Администрации Пн.-Пт. с 9.00-12.00ч.
Для ознакомления с экспозицией, а также в целях направления предложений и замечаний, участники общественных обсуждений  должны представить сведения о себе, с приложением документов, в соответствии с частью 12 статьи 5.1. Градостроительного Кодекса РФ для прохождения идентификации.
Письменные предложения и замечания, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, просим направлять на адрес электронной почты: sabinovo@ivreg.ru либо по адресу: 155126, Ивановская область, Лежневский район, д. Сабиново, ул. Мичурина, д.1А. Предложения и замечания принимаются до 21.05.2024г.
            Общественные обсуждения проводились с 03» мая 2024 года по «21» мая 2024 года.
	За период с 03.05.2024г. по 21.05.2024г. предложений и замечаний по проекту внесения изменений в Генеральный план Сабиновского сельского поселения Лежневского муниципального района Ивановской области не поступало.                                                                   
	
Председатель общественных обсуждений по проекту внесения изменений в Генеральный план, Глава Сабиновского сельского поселения
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